
 

 

 

 
Akademie nevšedního vzdělávání, s. r. o.,  

ve spolupráci s akreditovanou vzdělávací institucí Ing. Radim Martynek zve  

VŠECHNY, KTEŘÍ SE CHTĚJÍ VZDĚLÁVAT A BAVIT, 
NA SVIŽNÝ INTERAKTIVNÍ ODBORNÝ SEMINÁŘ 

ZVYŠOVÁNÍ PSYCHICKÉ ODOLNOSTI ZAMĚSTNANCŮ, 
který se uskuteční v termínu dd.mm.rrrr 

ve školicí místnosti Městského úřadu XYZ. 

Dnešní doba přináší mnoho změn, nejistoty, nároků na flexibilitu. Zaměstnanec musí zvládat náro-
ky na učení se novým informacím, je vystaven mnohým změnám, tlakům a stresovým situacím, ať 
již od zaměstnavatele nebo od klientů. Aby uměl vše zvládat, je nezbytné umět pracovat sám se 
sebou a umět ze všech těchto událostí vyjít posilněn. Ve stavu, kdy je člověk přiměřeně sebevě-
domý a zklidněný, prožívá motivační stres, je schopen práce nejvyšší kvality, je schopen ustát jaké-
koli vztahové záležitosti. A to Vás naučíme na tomto semináři.  

Osnova: 

 Analýza životní energie a síly 
 Jak čerpat ze svých zdrojů a posilovat svou psychickou odolnost? 
 Omezující přesvědčení a programy – jak se díváme na svět?  
 Proč se někdy stresujeme sami? 
 Ministrategie zvládání problematických lidí, situací, nejistoty 
 Úhly pohledu, získání nadhledu 
 Trénink radosti 
 Zodpovědnost za svůj život a za vlastní prožívání 
 Způsoby zklidnění a zbavení se napětí 
 Rady, tipy na posilování psychické odolnosti 
 Sebevědomí, sebeúcta, sebejistoty – zdroje a cvičení na posilnění 
 Progresivní relaxace a další uvolňovací cvičení 

Časový rozvrh: 

 07:57–08:03  příchod a prezence účastníků 
 08:03–11:33  první vyučovací blok 
 12:03–14:33  druhý vyučovací blok 

Lektorka: NN, lektorka Akademie nevšedního vzdělávání, s. r. o., certifikovaná lektorka tréninku 
paměti a mozkového joggingu, terapeutka, poradkyně v mezilidských vztazích, koučka, absolvent-
ka katedry filozofie a psychologie Filozofické fakulty Univerzity Karlovy, dlouhodobě působí jako 
lektorka se zaměřením na komunikační dovednosti, asertivní komunikaci, typologii osobnosti, 
zvládání stresu a náročných situací, relaxační techniky a emoční inteligenci 

  


